
 

 

 

УКРАЇНА 

ЯМНИЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА   

ВІДДІЛ ОСВІТИ  
 

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

Н А К А З 

 

від 15 листопада 2022 року          с. Ямниця         № 65 

 

Про підсумки проведення  

Всеукраїнського місячника  

шкільних бібліотек 

 

На виконання наказу відділу освіти від 20 вересня 2022 року № 44 «Про 

проведення Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек» з 01 по 30 жовтня 

у закладах освіти Ямницької громади проходив Всеукраїнський місячник 

шкільних бібліотек. На підставі поданих закладами освіти підсумкових 

матеріалів встановлено, що місячник бібліотек під гаслом «В нас єдина мета – 

Україна свята, нездоланна ніким і ніколи»  пройшов на належному рівні.  

Аналітична довідка додається. 

На підставі вищевикладеного, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Вважати проведеними на належному рівні заходи, що відбулися у 

закладах освіти в рамках місячника шкільних бібліотек. 

2. Керівникам закладів освіти взяти до уваги аналітичну довідку та 

обговорити її на черговій нараді з педагогічним колективом. 

3. Шкільним бібліотекарям продовжити роботу над залученням школярів 

до читання, знайомити з новинками дитячої художньої та наукової літератури, 

забезпечувати вільний доступ до якісних електронних підручників, 

енциклопедій, бібліотек, лабораторій. 

4. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста 

відділу освіти Ямницької сільської ради Х. Владику.  

 

 

Начальник відділу       Наталія ВИННИК 
  



 
Додаток 

до наказу відділу освіти 

Ямницької сільської ради  

від 15.11.2022 р. № 65 

 

Аналітична довідка про проведення 

Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек 

Згідно «Рекомендацій щодо проведення в 2022 році Всеукраїнського 

місячника шкільних бібліотек», наданих Державною науковою установою 

«Інститут модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і науки України 

(лист від 31.08.2022 р. № 22.1/10-1162) Всеукраїнський місячник шкільних 

бібліотек відбувся під гаслом «В нас єдина мета – Україна свята, нездоланна 

ніким і ніколи». 

Метою проведення місячника було привернення уваги до питання 

патріотичного виховання в нашій державі, розкриття виховної функції 

шкільної бібліотеки, об’єднанню зусиль педагогічного колективу і бібліотеки 

щодо формування патріотизму в дітей, посиленню патріотичного руху в 

Україні, пробудженню в школярів глибокого інтересу до історії України та 

рідного краю. 

У Ямницькому ліцеї протягом місяця класними керівниками були 

проведені виховні бесіди та години державності на тему: «Мій внесок у 

перемогу України над ворогом»,  «Погляд молоді на європейський вибір 

України», «Люби Україну не за те, що вона велична, а за те, що вона твоя», 

«Незалежна і свята ти – мати Україна», «Українська держава та її національна 

символіка», «Державницькі традиції України». 

Протягом місяця діти малювали патріотичні малюнки, писали листи та  

власноруч створювали обереги для наших незламних воїнів, які згодом 

передали на фронт. 

Для учнів 11 класу педагогом-організатором Деркач Н.Д. був 

проведений урок «Збройні сили України – захисники і опора країни», під час 

якого діти мали  змогу зустрітись з учасником бойових дій, випускником 

ліцею Бунькою Назарієм Михайловичем, який нагороджений орденом 

Богдана Хмельницького ІІІ ступеня за особливі заслуги у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України.  

У бібліотеці ліцею була організована книжкова виставка «Українська 

сучасна література, як засіб патріотичного виховання», біля якої проводився 

бібліографічний огляд літератури з учнями 5-11класів. Діти мали можливість 

ознайомитися зі змістом таких книг:  

- Талан С. «Оголений нерв», «Повернутися дощем»; 

- Фіалко Н. «Обірвана струна», «Коли брати стають ворогами»; 

- Положій Є. «Іловайськ»; 



 

- Лойко С. «Аеропорт»; 

- Жадан С.  «Інтернат». 

Впродовж місяця учні ліцею брали участь у конкурсі знавців 

українських приказок та прислів’їв, який підготувала бібліотекар Обух В.А., 

бо немає такої сфери в житті українського народу, яка б не знайшла 

відображення у мудрих прислів’ях та приказках. Найбільшими знавцями стали 

учні четвертих класів та сьомих класів. 

У приміщенні бібліотеки був створений куточок пам’яті «У полум’ї боїв 

за Україну», де учні познайомилися з матеріалами про Небесну Сотню та 

учасників АТО. 

У Павлівському ліцеї Місячник бібліотек розпочався з інформаційного 

повідомлення про план проведення заходів, а також висвітленням тематичних 

матеріалів на стенді «Бібліотека інформує», який постійно поновлюється.  

Організовано книжкові виставки, огляд нової літератури «Натхненне 

слово про рідний край», «Моя незламна Україна». 

Протягом жовтня учні брали активну участь в різноманітних тематичних 

заходах. Постійно заохочували кращих читачів бібліотеки, які долучилися до 

організації та проведення місячника. 

Проведено круглий стіл «Українська сучасна література як засіб 

патріотичного виховання молоді» для учнів 8-9 класів; година державності 

«Українська держава та її національна символіка» для учнів початкової школи. 

З учнями 10-11 класів відбувся літературний вечір «Я в серці маю те, що не 

вмирає (Леся Українка)»; 7-8 класи грали в гру «З історії слова», де дізнались 

багато цікавого про українські слова. 

Відбулась акція «Ворожу літературу на макулатуру!», де 

найактивнішими учасниками були учні 9-11 класів. За кошти, вилучені із здачі 

макулатури, буде закуплено речі для військових. 

Для учнів 10 та 11 класів проведено краєзнавчу вікторину «Цікаві факти 

про українську мову», також опитування для учнів 7-11 класів «Мій вклад у 

розвиток рідного краю». Створено інформаційний куток «Шана за подвиг і 

вдячність за мир» про реалії російсько-української війни. Проведено день 

бібліотворчості «Подарунок для героя», також створено соціальний ролик 

«Щоденник вцілілої з Ягідного». 

У Тязівській гімназії  4 жовтня відбулася екскурсія бібліотекою 

«Минуле-сучасне-майбутнє», яку провела бібліотекар Федишак У.Ю. для 

учнів 6-8 класів. Діти отримали базову інформацію про те, хто такий 

бібліотекар, читач; познайомилися з правилами користування, структурою та 

правилами роботи бібліотеки. 



 

14 жовтня проведено читання поезій про війну «Моя незламна Україна», 

майстер-клас з виготовлення браслетів «Подарунок для героя», майстер-клас з 

виготовлення в техніці витинанки «птаха миру» (для учнів 5 класу).  

19 жовтня відбулося свято «Посвята другокласників у читачі», яке 

провели бібліотекар Федишак У.Ю. та вчитель Вирста Я.Я. для учнів 2 класу.  

27 жовтня підвели підсумки інтернет-конкурсу «Не сподівайтеся 

позбутися книжок» до Всеукраїнського дня бібліотек на платформі «На Урок». 

Директор гімназії Щербій О.Я. нагородила учасників інтернет-конкурсу 

грамотами та сертифікатами. 31 жовтня бібліотекарем проведено літературну 

гру «Країна мовних цікавинок» для учнів 4 класу. Також  31 жовтня відбулась 

творча зустріч з краєзнавцем Іваном Драбчуком «Знатні люди краю». Була 

оформлена виставка літературних праць краєзнавця. Старшокласники гімназії 

мали можливість наживо поспілкуватися з письменником, послухати поезії 

автора та самим продекламувати вибрані твори. Іван Васильович подарував 

кілька своїх праць для шкільної бібліотеки.  

У бібліотеці впродовж місяця була розгорнута тематична виставка 

«Блакитні очі Батьківщини», тривала акція «Подаруй бібліотеці книгу», в 

результаті якої було зібрано 45 книг, які поповнили бібліотечний фонд.    

У Сілецькій гімназії місячник шкільних бібліотек розпочався з 

інформаційного повідомлення про план проведення заходів в рамках 

Всеукраїнського місячника. Протягом місяця вчителі та учні готували короткі 

інформаційні повідомлення, вислови, світлини за тематикою Всеукраїнського 

місячника шкільних бібліотек. Учні гімназії та педагоги мали змогу оглянути 

книжкову виставку  «Це моя Україна, це моя Батьківщина». До дня 

українського козацтва в бібліотеці оформлена книжкова виставка «Українське 

козацтво – наша гордість і слава» яку підготувала шкільний бібліотекар 

Паньчишак О.М. 

Класними керівниками 1-9 класів  були проведені виховні години: «Село 

моє, мій дивосвіт», «Краю мій – ти частка Батьківщини». Проведено диспут з 

учнями 5-9 класів «Хто ми, звідки родом?» 

Саме завдяки таким заходам формується історична пам’ять сучасників 

та усвідомлення того, що мир, життя і злагода між людьми – найвищі на землі 

цінності. 

У Майданській гімназії в рамках місячника шкільної бібліотеки було 

оформлено виставку малюнків на тему «Моя люба Україно».  

З учнями 1-4 класів були проведені літературні ігри «Українські 

прислів’я та приказки». Учні 5 класу доводили, що вони добре знають свою 

державу у вікторині «Як я знаю Україну?» У 6-7 класах проведено години 

спілкування «Щира розмова про рідну мову», «Цікаві факти про Україну», 



 

метою яких було виховувати любов до рідного слова, пробуджувати інтерес до 

читання книг. 

Завершився місячник бібліотеки круглим столом у 8-9 класі на тему 

«Українська сучасна література, як засіб патріотичного виховання молоді». У 

центрі уваги учасників круглого столу була  книжка «Україна – це єдина 

країна». 

Проведені заходи сприяли формуванню в учнів національної 

ідентичності, самобутності, любові до державної мови, поваги до культури та 

історичного минулого України, культивуванню кращих рис української 

ментальності на засадах наскрізного патріотичного виховання. 

 

Головний спеціаліст відділу          Х. Владика 
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